

朝向不如意 设计巧调整

居室朝向不好，实在是件闹心的事。采光受影响，通风不畅快，再加上朝北的房间阴冷，朝西的还要享受“西照”，但是户型就这样，我们又能怎么办？小编告诉你，朝向不好，我们也可以通过设计来弥补。

本刊 综合

采光调节依靠色彩

采光不足是朝北或朝东户型常遇到的问题。资深设计师介绍，其实在实际案例中，户型并不完全是造成采光不足的唯一原因，前后建筑物的遮挡也可能造成这一现象。所以有的业主买了朝南的房屋，但光线还是有可能因为前后楼距较近等，导致采光不足问题。但这一问题属于户型存在的“硬伤”，只能依靠在日后设计尽量纠正。

首先，我们可以利用空间颜色的对比度来提升整体的亮度。很多人认为只要在阴暗的户型中运用浅颜色或明亮的颜色就可以达到提亮的作用，其实，由于缺少光线，这些亮色会看起来灰蒙蒙的，根本起不到效果。相反，大家认为不能用

的黑色如果与白色共同运用，造成强烈的对比，这样则能在视觉上让人觉得明亮。当然，颜色并不局限于黑白色，其他对比度强烈的颜色，只要搭配得好都可以大胆运用。

人造光源补充

颜色调节只是一方面，根据具体需要，还应补充一些人造光源。但是，灯并不是随意安装的。要根据户型和具体使用条件，对室内需要的光源量进行一个整体的计算，否则会造成浪费。另外，设计中往往会有吊灯、射灯、立式灯等综合运用，很多元素的运用会对层高有一定要求，业主应根据自已户型的实际情况进行选择。

改结构看户型

某些户型中，可以将局部空间进行拆改，达到“凿壁偷光”的效果，来改变采光不足的问题。例如，将客厅中封闭狭小的餐厅和旁边朝南的小屋室打通，将光线引过来。

另外，我们还可以选择一些虚拟隔断，比如珠帘、镂空展示架等，给空间造成隔而不断的效果，光线可以透过。但是这样还是存在阻挡，效果有限。

避开补光误区

装镜子、选择亮面家具及地砖这是很多人心目中对付采光差的法宝，但设计师提醒，这些方法如果运用不当，可能会事与愿违。镜子主要可以增加空间感，使空间感觉更大。如果用来调节光线，需要找准位置。否则，放在没有光线的部位，比

如阴暗的小走廊，因为没有光可以反射，所以毫无作用，而安装在强烈反光的地方，则会刺眼。

亮面家具及地砖也是同样道理，光线足的部位尽量放表面粗糙些的家具，反之，暗些的部位安排亮面家具。至于地砖，半麻面这样比较中性的产品，既不会刺眼又可以反射光线。

一些人认为，采光差的房间不可以使用壁纸，因为壁纸一般有纹理，比较粗糙，会吸收光线，使空间更暗。这有一定道理，但中意壁纸的业主可以选择无纹理的纯纸壁纸，避免吸光问题。此外，小编还提醒，采光差的居室尽量避免中式及欧式风格装修，因为它们会显得空间更加压抑、沉重。推荐业主尝试现代简约、田园等明快风格。

通风可装新风系统

朝向不好的户型往往存在通风不好的现象，尤其是闷热的夏天，我们经常看见一些业主整天开门帮助通风。小编建议，这样的户型可以考虑加装新风系统，帮助通风换气。

小编了解到，市场上的新风系统分为简易和带热回收两种，一般需要排布管线，最好在装修前进行设计和安装。对于已装修的业主，还可以选择单机安装的带热回收新风系统。其只需像空调机一样挂装在墙壁上，在外墙打一个直径11厘米左右的风口即可，但其通风效率和热交换效率也会受到一定影响。

金字装饰家具城 家装课堂

了解整体衣柜的主要配件

整体衣柜健康环保，可量身订做，款式多样，实用性强，已经受到越来越多消费者的青睐，尤其是80、90后消费者的青睐。对于整体衣柜您了解多少呢？小编特别整理，关于整体衣柜的主要配件，希望对您的选购有所帮助。

边框材料

目前市面上所有衣柜的边框材料主要有铝合金、铝钛合金、镁钛合金和优质彩钢四大类，一般来说镁钛合金、铝钛合金强度高，经久耐用，质量坚固能确保柜门高达2.8米不变形，滑动平稳。而碳钢边框质量轻薄，外观经喷漆械贴处理，时间长会脱漆或氧化生锈。

滑轮

衣柜的滑轮分上轮、下轮。上轮是护门轮，作用是使门在平行推动时能平稳的滑动。下轮又分隐轮，采用纯尼龙来承重，半圆渐进式滚动通过轮子起重心，所以推拉时行水平线。承重量可达200公斤，耐磨强度高，推拉寿命可达30万次以上。

旋转式衣挂

它实现了超大量衣物归宿。

的重挂式存放，挂衣量是传统衣柜的三倍，而且每件都保持平整不皱折，整柜可随手转动，即使挂在最里面的衣物，也能即刻呈现面前。

西裤架

叠放的裤子会有折痕，而西裤架却能让裤子不留折痕，需要不少于600mm的悬挂空间，因此西裤架通常会放置在抽屉下面，这样更能节约空间。

抽拉板

叠起来的毛织衣物码放在一起找起来会很麻烦，如果用抽拉板则能让叠放的衣物井井有条，但它也有收纳空间较少的缺点，所以顾客应该慎重选择。

传统的抽屉柜都是木质面的，而最新式的抽屉柜是玻璃面的，更方便拿取衣物。但如果顾客是懒人，就不要尝试这种玻璃了，那样无疑暴露了它的缺点。

每一位成功男士都会有多条领带，把这些领带一字排开非领带盒莫属。这种领带盒所占空间比一个抽屉还小，您可以“见缝插针”地随意安排领带盒的位置。您的袜子、短裤、丝巾等小物件都有了归宿。

◎资讯

盛夏海滨 西霞口尽享清凉

夏天是最适合出逃的季节，放下手中繁重的工作，带上家人一起逃离城市的闷热与燥热，在冰凉的海风中消磨漫漫夏日。

成山头自然是此次出游的最佳目的地。这里除了有秦皇汉武拜日的历史遗迹供你探寻，最重要的是这里夏日迷人的海岸让你沉醉其中。这个时节的成山头，迷雾中略带清凉的海风是避暑的良药，在吹不散的雾气中凝视着远方初生的红日，两条似游在天际的渔船在水中那道直直通向你的光路上划出两道浅浅的痕迹，很快又消失不见。第一站是到成山头迎接最早的海上日出，那么第二站就非神雕山野生动物自然保护区莫属了。神雕山野生动物自然保护区可是必去的站点，不仅仅因为这里几乎涵盖了海陆空所有的动物，更是因为在里可以拾得曾经的童趣。

在这里，已经满一周岁的狮虎兽和一起玩耍长大的白虎兄弟如今住在猛兽区的第一个圈舍，平时无事，或追逐嬉闹，或躺在山坡上要晒晒太阳。除了可以看到虎狮的雄壮威武，猴的灵敏可爱，游客还可以欣赏到雕的矫健威猛，鹤的高傲独立，当然还有熊猫的憨厚可爱，以及海洋动物的机敏调皮。除了成山头和神雕山野生动物自然保护区，海驴岛也是此行不可不去的。此时岛上六月份破壳而出的小海鸥们已经可以展翅飞翔了，虽然还不能如妈妈们一样翱翔天际，但它们正在努力地练习试飞。



西霞口的夜景可千万不要错过，霞湖上霓虹闪烁，随音乐起舞的喷泉会带你进入一个不一样的水上世界。除了霞湖的夜景，在浓雾弥漫的夜晚，赤脚走在沙滩上也是不错的选择。散步在海浪阵阵的岸边，看着沙滩上遍布的小洞口，那就是螃蟹们的小窝呢，倘若兴致，可顺着洞口的沙子挖下去，说不定就可以逮到一只调皮的小蟹。灯光下透明的海水，不断翻卷着的浪花，还有阵阵清凉的海风，夏天的炎热就在这里离你越来越远。(本记)

我省开展山东胎记救助公益行动

7月28日与济宁胎记患者相约“江南春”

日前，笔者了解到，7月28日，全国著名胎记专家将相聚济宁，集中开展胎记救助公益行动。届时，济宁胎记患者可领取救助基金并享受著名专家的免费亲诊。

本次公益行动的救治对象是：太田痣、鲜红斑痣、血管瘤、雀斑、咖啡斑、黑毛痣等皮肤疾病患者，以及文身、疤痕等患者。申请救助基金的程序是：胎记患者持有效身份证件在活动现场提出申请；现场工作人员审核发放申请表格；专家现场会诊确定是否符合激光治疗的救助条件；向符合救助条件的胎记患者现场发放救助基金。当日，主办方还将在济宁汽车南站及汽车北站均安排接站车辆。

(本记)

五星工程 龙发装饰 LONGFA 美家汇

浅谈如何定位风格

目前，我看到很多装修朋友都陷入盲从的现象。其实在居室装饰中，选择什么样的装饰风格是个人修养和文化内涵的体现，有的人认为流行就是风格，只要是最流行的就算是好的，就是适合自己的，这其实是一个误区。还有些人使用最新的材料，以为大量使用市场刚出现的新装饰材料一定能体现装饰的前卫和潮流，这也是错误的。旧装饰材料用在不同的地方或者改变传统造型，同样能做出意想不到的效果。还有的认为贵就是最好的，其实也不见得，高档的装饰材料和家具的拼凑只能造成材料的堆积，体现不出装饰文化的内涵。

不管是低档装饰、中档装饰还是高档装饰，合理的预算和正确的设计方案是首要的因素，在选择正规的装饰公司的同时，还要选择能和自己进行很好沟通和交流的设计师，把自己的职业修养、文化教育程度、家庭背景、个人爱好和生活习惯等贯穿到整个设计过程中。本土文化、家庭成员的结构和市场的趋势走向还有个人的经济能力，都是决定装饰风格的因素，其

还有相当多的人喜欢以自我为中心，上网、看书、看样板房。把自己看过的最经典的东西都记下来照搬到自己家里，最后造成整个场景不伦不类，这在精力和经济上付出了很多，却没有达到自己想要的装饰效果。

因此，尊敬的业主朋友们，选择装修风格时一定多听取您的设计师的意见和建议。

装修中如果您遇到困扰的问题或装修的难题，可跟我们联系。

龙发装饰把最好的服务呈现给您！

(龙发设计师：张新)

省时省力省功夫
要找就找金师傅

——金宇家居金师傅免费维修服务

服务热线：400-189-0537

一站式购齐 先行赔付 绿色环保 差价返还

装修专家 北京龙发 以质量取胜 做放心工程

地址：洸河路圣德大厦3楼(东门上)
电话：0537-2839777 2961919